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TEREX CTT 231 -10 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 10 TON

@ @gé <~z m| 20 25
5t - 3558 m| t 50 50 50 50 | 434 | 376 | 3,29 291 259 | 233 [ 2,10
5t - 3388 m| t 50 50 50 | 480 | 404 | 346 | 2,99 261 229 [ 203 [ 1,80
10t - 1906m| t [ 945 | 7,26 | 582 | 4,80 | 404 | 346 [ 299 [ 261 | 229 | 203 [ 1,80
5t -4067m|[ t [ 5,0 5,0 5,0 5,0 50 [4,43 [ 3,90 | 346 | 3,10 | 2,80
5t -3913m|[ t [ 50 5,0 50| 50 | 487 (4,19 | 3,66 | 3,22 | 2,86 | 2,55
10t-2187m| t [10,0 | 856 | 6,91 | 574 | 487 | 419 | 3,66 | 3,22 | 2,86 | 2,55
5t -43,62m| t 5,0 5,0 50 [ 5,0 50 14,82 | 425 | 3,79 | 340
5t -4184mf t [ 50 5,0 5,0 5,0 50 | 4,57 40 | 354 | 3,15
10t -2327m|[ t | 10,0 | 9,21 | 7,45 | 6,21 | 528 | 4,57 40| 354 | 3,15
5t - 46,53 m| t 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 50 | 459 | 4,10
5t -4458m|f t [ 5,0 5,0 5,0 5,0 50 1494 | 434 | 3,85
10t - 2468m| t [ 10,0 | 985 | 7,99 | 6,68 | 570 | 4,94 | 4,34 | 3,85
5t -4957m|[ t | 50 5,0 5,0 5,0 5,0 50 | 4,95
5t -4751m|[ t | 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 4,7
10t - 26,18 m| t [ 10,0 | 10,0 | 8,56 | 7,17 | 6,14 | 534 4,7
5t -4500m| t [ 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
5t -4500m| t | 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
10t-27,56m| t |10,0 | 10,0 | 9,09 | 7,63 | 6,54 57
5t -40,00mf t [ 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
5t -40,00m| t [ 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
10t-288m|t | 10,0 | 10,0 | 9,57 | 8,04 6,9
5t - 35,00 m| t 5,0 5,0 50 [ 5,0
5t -3500m[ t [ 5,0 5,0 50 | 5,0
10t - 30,61m| t | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 8,6
5t -30,00m[ t [ 5,0 5,0 5,0
5t -30,00m| t | 5,0 5,0 5,0
10t-30,00m t | 10,0 | 10,0 | 10,0
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poza praca
masa zurawia, bez balastu,
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TEREX CTT 231 -10 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 10 TON

< 4 ﬂ

;§‘ 37 AFC 50 86 * kVA 400V -50Hz/460V -60 Hz 2000/14/CE

% Zuraw bez uktadu jezdnego

m/min t kW dtugos¢ liny (m)
0=2 5
2 =38 5
8 = 33 5
33 = 66 2.2
* 37 AFC 50 66 = 92 0.9
37 527 m
‘# (VECTOR) 0 =1 10
4 = 4 10
oo 16 = 16 10
16 = 33 4.4
33 = 46 1.8
«§» DVF 3 6 0=37= 74 m/min 5.5 kW
(|; scC221121L 0.88 obr/min 2 x 15 kW

12 =24 m/min (50Hz)

14=48 m/min (50Hz) 4 x 80 Nm

T A TSR 2RG 4MB

. § ®  Przesuw wozka

;y‘ Podnoszenie

[ Obroét

')ij Jazda
) Dyrektywa odno$nie poziomu akustycznego
-€ Catkowita moc zainstalowana

¥
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